

இந்திய நாட்டைக் காக்க - பாசிசத்தை வீழ்த்துவோம்! தமிழ்நாட்டில் அனைத்துத் தொகுதிகளிலும் வெற்றி பெற உழைப்போம்!

கிருஷ்ணகிரியில் 'உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்' பொதுக்கூட்டத்தில் - கழகப் பொதுச் செயலாளர் - அமைச்சர் துரைமுருகன் பேச்சு!

கிருஷ்ணகிரி, பிப். 20 - கிருஷ்ணகிரியில் 'உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்' என்ற தலைப்பில் நடந்த பொதுக்கூட்டத்தில் பொதுச் செயலாளர் அமைச்சர் துரைமுருகன் பங்கேற்று சிறப்புரை யாற்றினார். அப்போது அவர், "பாசிசத்தை வீழ்த்தி தமிழகத்தில் அனைத்து தொகுதிகளிலும் வெற்றி பெற உழைப்போம்" என்று குறிப்பிட்டார்.

கிருஷ்ணகிரி டோல்கேட் அருகில் உள்ள தேவராஜ திடலில், கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மற்றும் மேற்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில் உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல் என்ற தலைப்பில் மாபெரும் பொதுக்கூட்டம் நடந்தது. கூட்டத்திற்கு, மாவட்டப் பொறுப்பு அமைச்சரும், உணவு மற்றும் உணவுப் பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சருமான அ.ர.சக்கரபாணி தலைமை வகித்தார். கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்டச் செயலாளர் தே.மதியழகன் எம்.எல்.ஏ., கிருஷ்ணகிரி மேற்கு மாவட்டச் செயலாளர் ஓ.பி.பிரகாஷ் எம்.எல்.ஏ. ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

இந்த கூட்டத்தில் கழக பொதுச் செயலாளரும், நீர்வளத்துறை அமைச்சருமான துரைமுருகன் பங்கேற்று சிறப்புரையாற்றினார். அப்போது அவர் பேசியாவது: கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் தி.மு.க. கோட்டை - தி.மு.க. தலைமைக்கு கட்டுப்பட்ட மாவட்டம். கிருஷ்ணகிரி மக்களவைத் தொகுதியில் கடந்த தேர்தலில் காங்கிரஸ் கட்சியை 1.75



லட்சம் வாக்கு வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற செய்த நிலையில், ஒரு வேளை இந்த தொகுதியில் தி.மு.க. வேட்பாளர் நிறுத்தப்பட்டால் எவ்வளவு வாக்கு வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெறலாம். வகுநீர் நாடாளுமன்றத்தின் வெற்றிக்கு அறிகுறியாக இந்தக் கூட்டம் நடைபெறுகிறது.

இந்தியாவிலேயே இன்றைக்கு ஒரு ஆட்சி அமைதியாக, சட்டிட்டங்களுக்கு உட்பட்டு நடக்கிற ஆட்சி என்றால் அது நமது கழகத்தலைவர் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமை யிலான ஆட்சி தான். ஒரே நாடு, ஒரே தேர்தல் மற்றும் நாடாளுமன்றத் தொகுதி சீரமைப்பு ஆகியவற்றிற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து சட்டமன்றத்தில் தீர்மானம் பற்றி நிறைவேற்றியுள்ளோம். நமது அரசு பல சாதனைகளை செய்து வருகிறது. வெண்களுக்கு இலவச பேருந்து பயண சலுகை, குடும்ப தலைவி

களுக்கு மாதம் ரூ.1000ம், கல்லூரி மாணவிகளுக்கு புதுமைப் பென்சன் திட்டம் மூலம் ரூ.1000, காலை உணவுத் திட்டம் என பல்வேறு திட்டங்களை சிறப்பாக செயல்படுத்தி வருகிறது நமது அரசு.

ஆனால் பா.ஜ.க.வினரோ, நாடாளுமன்ற புதிய கட்டிடம், ராமர் கோயில், கத்தாரில் இந்து கோயில் கட்டியுள்ளோம் என்பது போன்றதை சொல்லி தான் ஓட்டு கேட்க முடியும். ஒன்றிய அரசு கோவில் கட்டியது மட்டும்தான் காட்டுகிறது. மக்கள் திட்டங்களை காட்டுகிறார்கள். ஆங்கிலேயர் ஆட்சியில் கட்டிய நாடாளுமன்ற கட்டிடத்தை மாற்றி குடிசை வீடு மாற்றி புதிய நாடாளுமன்றம் கட்டியுள்ளனர்.

ஒன்றிய அரசு இந்தியாவில் எல்லா மாநிலத்திலும் இந்தியை திணிக்க வேண்டும் எல்லோரையும் ஹிந்தியை படிக்க வேண்டும் என

நினைக்கிறது. ஒரே நாடு ஒரே தேர்தல் அடிப்படையில் மக்கள் தொகை அடிப்படையில் தொகுதிகளை மறுசீரமைப்பு செய்தால் 39 தொகுதிகளில் 25 தொகுதிகளாக குறையும். அதனால் தான் சட்டப்பேரவையில் முதலமைச்சர் இது குறித்து தீர்மானம் கொண்டுவந்துள்ளார்.

இந்த தொகுதிகள் சீரமைப்பு தீர்மானம் கொண்டு வந்து மூலம் முத்தமிழறிஞர் கலைஞரை நான் பார்த்து உள்ளேன். ஆனால் இன்றைய முதலமைச்சர் ஸ்டாலின் கலைஞரை மிஞ்சிவிட்டார்.

மேலும் காங்கிரஸ் ஆட்சி அமைந்த போது சோனியா காந்தியை பிரதமர் பதவி ஏற்க வேண்டும் என்று கேட்ட போது வேண்டும் என்று சொன்னவர் தியாகி சோனியா காந்தி. அவரைப் பார்த்து வாரிசு அரசியல் செய்கின்றனர் என பேசுகின்றனர். ஒன்றிய அரசு மக்களை காக்கும்

திட்டங்கள் ஏதாவது செய்துள்ளாரா? இந்தியாவில் எந்த மாநிலத்திலும் ஒன்றிய அரசுடன் தகராறு கிடையாது. நம்மோடு தான் தகராறு. நம்மை முதலில் இருந்தே பணியவைக்க பார்க்கிறார்கள்.

நாங்கள் பிரதமரை நேரில் சந்தித்தோம். நாட்டிற்காக உங்களுடன் நாங்கள் ஒத்துழைக்கிறோம் என்று சொன்னோம். ஆனால், எங்கள் நிலைமை என்ன. தமிழ்நாட்டில் கட்டிய பொது அழிவு, வெள்ளம், ஒரு ரூபாய் கூட கொடுக்கவில்லையே. அப்படி நாங்கள் உங்க

ளோடு எப்படி ஒத்துழைப்பது? எங்க ளிடம் வரி வாங்கலையா? பணம் வாங்கலையா?

ஆகையினால், நம்மை பொறுத்த வரை தெளிவான சிந்தனை, சரியான கொள்கை, அற்புதமான தலைவர், அனைத்து அற்புதமான தி.மு.க. தொண்டர்கள், யாரும் எதையும் செய்திட முடியாது. எனவே பாசிசத்தை வீழ்த்தி தமிழ்நாட்டில் அனைத்து தொகுதிகளிலும் தி.மு.க. வெற்றி பெற அனைவரும் உறுதி ஏற்க வேண்டும். வெற்றி நமதே.

இவ்வாறு கழகப் பொதுச் செயலாளர் அமைச்சர் துரைமுருகன் பேசினார்.

பங்கேற்றோர் விவரம்!
இந்த கூட்டத்தில், மாநில மகளிர்ணி ஆலோசனை குழு உறுப்பினர் டாக்டர். காஞ்சனா கமலநாதன், மாநில தீர்மானக் குழு உறுப்பினர் வெற்றிச்செல்வன், முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் முருகன்,

நரசிம்மன், கோவிந்தசாமி, கிருஷ்ணமூர்த்தி, மாநில விவசாய அணி துணை செயலாளர்கள் டேம். வெங்கடேசன், அரியப்பன், மாநில மகளிர் ஆணைய குழு உறுப்பினர் டாக்டர். மாலதி நாராயணசாமி, மாநில இளைஞரணி துணை செயலாளர் சீனிவாசன், மாநில சிறுபான்மை நலக்குழு உறுப்பினர் விஜயகுமார், மாவட்ட அவைத்தலைவர்கள் நாகராஜ், யுவராஜ், மாவட்ட ஊராட்சி குழு தலைவர் மணிமேகலை நாகராஜ், மாவட்ட துணை செயலாளர்கள் கோவிந்தசாமி, சந்திரன், சாவித்திரி கட்டரசு சுமரத்தி, சின்னசாமி, புஷ்பா சர்வேஷ், மாவட்ட பொருளாளர்கள் கதிரவன், சுகுமாரன், தலைமை செயற்குழு

உறுப்பினர்கள் பரிதவாப்ப, செந்தில், கிருபாகரன், எல்லோராமணி, வீராபிரகாஷ், கிரீஸ், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் பாலன், நாகராசன், அஸ்வாஸ், சித்ராசந்திரேசு, கோதண்டன், ஜெயராமன், முனிராஜ், சீனிவாசன், அப்துல்கலாம், தனலட்சுமி, அருணா பூசன்குமார், ஒன்றிய, செயலாளர்கள் கோவிந்தன், தனசேகரன், தேங்காய், சுப்பிரமணியன், மகேந்திரன், சாந்தமூர்த்தி, ராஜேந்திரன், அறிஞர்.

குண, வசந்தராசு, எக்ஸர் செல்வம், ரஜினிசெல்வம், குமரேசன் கருணாகரன், ரகுநாத், நாகேஷ், பாக்கியராஜ், சின்னராஜ், ஸ்ரீதர், தணிகாசலம், கஜேந்திரமூர்த்தி, சீனிவாசுரெட்டி, பேரூர் கழக செயலாளர்கள் பாபு, தமிழ்துறைவங்கடப்பன், பாபு சிவகுமார், திவாகரன், சீனிவாசன், தந்தீகர் மற்றும் பி.டி. அன்பரசன், மருத்துவர், தென்னரசு.

மாவட்ட, மாநகர, ஒன்றிய, நகர அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், தலைவர்கள், துணை தலைவர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள் நிர்வாகிகள் தொண்டர்கள் 20 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.

சொன்னதை மட்டுமின்றி சொல்லாததையும் செய்யும் முதல்வர் தலைமையிலான கழக அரசு ஒரு குவிண்டால் நெல்லுக்கு 2500 ரூபாய் கண்டிப்பாக வழங்குவோம்!

சட்டப்பேரவையில் அமைச்சர் அ.ர.சக்கரபாணி உறுதி!

சென்னை, பிப். 20 - சட்டப்பேரவையில் அமைச்சர் அ.ர.சக்கரபாணி குறுக்கிட்டு பேசியாவது: "எதிர்க்கட்சித் தலைவர் அவர்கள், ஒரு குவிண்டால் நெல்லுக்கு 2,500 ரூபாய் ஆதார விவையாக வழங்கப் படுவதாக தேர்தல் அறிக்கை மீதே சொல்லியிருக்கிறீர்கள், ஏன் வழங்கவில்லையென்று கேட்டார்கள். இதற்கு நான் ஏற்கெனவே அவருக்கு பதில் சொல்லியிருக்கிறேன். இருந்த போதிலும், அவர் கேட்ட தரம் மீண்டும் பதில் சொல்ல விரும்புகிறேன். உங்களுடைய ஆட்சித் காலத்திலே

சென்னை இரகத்திற்கு 1,960 ரூபாய்தான் (குறுக்கிடுகள்) ஒரு குவிண்டால் நெல்லிற்கு வழங்கப்பட்டது. இன்றைக்கு ஒரு குவிண்டால் நெல்லிற்கு 2,310 ரூபாய் வழங்குகிறோம். 190 ரூபாய்தான் 2,500 ரூபாய்க்கு பாக்கியுள்ளது. அதேபோன்று பொது இரக நெல்லிற்கு 1,945 ரூபாய் இருந்தது, இன்றைக்கு 2,265 ரூபாய் வழங்குகிறோம். எங்களுக்கு, 5 ஆண்டு காலத்திற்கு ஆட்சி இருக்கிறது. அதேபோல, நீங்களுடைய 2011, 2016-ஆம் ஆண்டு தேர்தலின்போது எத்தனையோ தேர்தல் வாக்குறுதிகளைச் சொன்னீர்கள். அதையெல்லாம் முழுமையாக நிறைவேற்றி விட்டீர்களா? இல்லை. இருந்தாலும், முதலமைச்சர் அவர்கள், தேர்தல் சமயத்தில் சொல்லிய வாக்குறுதிகள் மட்டுமல்லாமல், சொல்லாத வாக்குறுதிகளை

யும் நிறைவேற்றியிருக்கிறீர்கள். (மேகையைத் தட்டும் ஓலி) உதாரணத்திற்கு நான் இரண்டை மட்டும் சொல்கிறேன். 1 முதல் 5 வகுப்புகளில் படிக்கின்ற குழந்தைகளுக்கு கால சிறப்பு வழங்கப்பட்டு மென்று தேர்தல் சமயத்தில் நாங்கள் சொல்லவில்லை. ஆனால், இன்றைக்கு 18 இலட்சம் குழந்தைகளுக்கு, 31 ஆயிரம் தொடக்கப் பள்ளிகளில் தொடங்கப்பட்டு கால சிறப்பு வழங்கப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. அதேபோன்று, இன்னும்

யிர்ப்போம் நம்மைக் காக்கும் 48 திட்டத்தை தேர்தல் சமயத்தில் நாங்கள் சொல்லவில்லை. சொல்லாத வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்றியுள்ளோம். விபத்தில் சிக்குப்பவர்களுக்கு அவர்களை காப்பாற்றுவதற்கு 48 மணி நேரத்திற்கு ஆகின்ற செலவை, 1 இலட்சம் ரூபாய் செலவை முதலமைச்சர் அவர்கள் ஏற்று, இது வரையில் 2 இலட்சம் பேர்களை உயிரைக் காப்பாற்றியிருக்கிறார் முதலமைச்சர் அவர்கள். எனவே, ஒரு குவிண்டால் நெல்லுக்கு 2,500 ரூபாயை முதலமைச்சர் அவர்களுடைய இந்த அரசு கண்டிப்பாக வழங்கும். இதில் எங்களுக்கு ஐயப்பாடு எழ வேண்டிய அவசியமில்லை என்பதை இந்த நேரத்திலே நான் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

சென்னை மாநகராட்சி மாமன்ற உறுப்பினர்கள் கூட்டம்!

ஆளுங்கட்சி கொறடா எ.நாகராஜன் அறிவிப்பு

சென்னை, பிப். 20 - சென்னை மாநகராட்சி கழக உறுப்பினர்களின் ஆலோசனைக் கூட்டம் வருகின்ற, கூட்டம் வரும் 21 ஆம் தேதி நடைபெறுகிறது என மாமன்ற ஆளுங்கட்சி கொறடா எ.நாகராஜன் அறிவித்துள்ளார்.

மாநகராட்சி, தி.மு.க. மாமன்ற உறுப்பினர்களின் ஆலோசனைக் கூட்டம் வருகின்ற, 21.02.2024 புதன்கிழமை காலை 11.30, ரிப்பன் கட்ட என மாமன்ற ஆளுங்கட்சி கொறடா எ.நாகராஜன் அறிவித்துள்ளார்.

ந.இராமலிங்கம் தலைமையில் நடைபெற உள்ளது. இக்கூட்டத்தில், மேயர் திருமதி. ஆர். பிரியா, துணை மேயர் மு. மகேஷ்குமார் ஆகியோர் கலந்து கொண்டு சிறப்புரையாற்றவுள்ளார்கள். எனவே, தி.மு.க. மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் இக்கூட்டத்தில் தவறாமல் கலந்து கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது. பொருள்: 2024 - 2025 நிதிநிலை அறிக்கை தாக்கல் மற்றும் விவாதம் (21.02.2024) மற்றும் 22.02.2024 தொடர்பாக, இவ்வாறு அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

கோவையில் - கழக சிறுபான்மையினர் நலஉரிமைப் பிரிவு நிர்வாகிகள் கூட்டம்!

டாக்டர் அ.சுபேர்கான் தலைமை! பீட்டர் அல்போன்ஸ் சிறப்புரை!

கோவை, பிப்.20 - கோவையில் கழக சிறுபான்மையினர் நல உரிமைப்பிரிவு சார்பில் "நம்மில் ஒருவர் நமக்கான தலைவர் மு.க. ஸ்டாலின் எனும் தலைப்பில் மாபெரும் கருத்தரங்கம் மற்றும் கலந்துரையாடல்; ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்டோர் பங்கேற்றனர். கோவை மாவட்டம் போத்தனூர் சங்கமம் கல்யாண மண்டபத்தில், தி.மு.க. கழக சிறுபான்மையினர் நல உரிமைப்பிரிவு சார்பில் "நம்மில் ஒருவர் நமக்கான தலைவர் மு.க. ஸ்டாலின் எனும் தலைப்பில் மாபெரும் கருத்தரங்கம் மற்றும் கலந்துரையாடல் சட்டம் சிறுபான்மையினர் நல உரிமைப்பிரிவின் செயலாளர் டாக்டர். அ. சுபேர்கான் தலைமையில் நடைபெற்றது. சிறுபான்மையினர் ஆணைய தலைவர் பீட்டர்

அல்போன்ஸ் சிறப்புரை யாற்றிய இந்திகழ்வில், அணியின் துணைச் செயலாளர் இரா. அன்வாரின் வரவேற்றார். இந்திகழ்வுக்கு, கோவை, ஈரோடு, திருப்பூர், நலகிரி மாவட்ட கழகங்களைச் சேர்ந்த மாவட்ட அமைப்பாளர்கள், இலா.தேவசீலன், முகமது அபூப் அலி, சந்திரேஷ் டோமினி, ஏ.நிசார் அகமது, எஸ்.ஏ.பி.ஏ. பாக்கியராஜ், ஓ.அன்வர் அப்துல்லா, கையாசி அஸ்வஸ் பாஷா, ஷாஜஹான், மற்றும் அல்லாபிச்சை ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். தொடர்ந்து, கோவை தெற்கு மாவட்ட அமைப்பாளர் அல்தாப் உசேன் வரவேற்புரை யாற்றினார். இந்திகழ்வில் கோவை, ஈரோடு, திருப்பூர் மற்றும் நலகிரி மாவட்டங்களை உள்ளடக்கிய பகுதிகளிலிருந்து ஆயிரத்து இரு

நூறுக்கும் மேற்பட்ட சி.எஸ்.ஐ. ஆர்.சி. பெந்தேகோல்தே மற்றும் ஏனைய திருச்செங்கலி மற்றும் கோவையர் களும், ஏராளமான அருட தந்தைகளும், கன்னத் ஜமாஅத், தல்ஹித் ஜமாஅத் உள்ளிட்ட அனைத்து ஜமாஅத் களிலிருந்தும் ஜமாஅத் தலைவர், துணைத் தலைவர், செயலாளர், உலமாக்கள் மற்றும் பல்வேறு நிர்வாகிகளும் பங்கேற்று சிறப்பித்தனர். இதில், சிறுபான்மையின மக்களின் பாதுகாப்பு அரசாங்க செயல்பட்டுவரும் ஒரே இயக்கம் தி.மு.க. தான் என்றும், எப்படிப்பட்ட சூழ்நிலையிலும் எங்களுடன் துணை நின்று எங்கள் உரிமைக்காக குரல் கொடுக்கும் ஒரே தலைவர் மான்யமிக்கு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள்தான் என்றும், சிறுபான்மையின மக்களாகிய நாங்கள் என்



மயிலாடுதுறை மாவட்டம் செம்பனாரகோயில் ஒன்றியம் கிடாரங்கொண்டான் ஊராட்சியை சேர்ந்த ராஜேஷ்கந்திரி என்பவரது கரை வீடு முழுவதும் எரிந்து சேதம் ஏற்பட்டதையடுத்து மயிலாடுதுறை மாவட்டக் கழகச் செயலாளரும், பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான நிவேதா எம்.முருகன் நேரில் சென்று பார்வையிட்டு ஆறுதல் கூறி நிதி மற்றும் நிவாரணப் பொருட்களை வழங்கினார். உடன் தலைமைச் செபுற்குழு உறுப்பினர் ஜி.என்.ரவி, செம்பனாரகோயில் தெற்கு ஒன்றியச் செயலாளர் எம்.அப்துல்லா மலிக், தகவல் தொழில் நுட்ப அணி தஞ்சை மண்டல பொறுப்பாளர் பி.எம்.ஸ்ரீதர் மற்றும் சாமிநாதன் உள்ளிட்ட பலர் உள்ளனர்.

மேலும், "அடிமை அ.தி.மு.க அடகு வைத்த மாநில உரிமைகளை மீட்க போராட்டம் முதலமைச்சர் அவர்களுக்கு சிறுபான்மையின மக்களாகிய நாம் அனைவரும் என்வென்றும் உறுதுணையாக இருப்போம்" என்றும் கூறினார். நிறைவாக, கோவை வடக்கு மாவட்ட அமைப்பாளர் உசேன் நன்றியுரை நிகழ்த்தினார்.

பள்ளிவாசல்கள், தர்காக்கள், வக்பு நிறுவனங்கள் பழுது பார்க்கப்படும் போதும் மாணியம் அதிகரித்து தந்தது. 38 மாவட்டங்களிலும் கிறிஸ்துவ மகளிர் உதவும் சங்கங்கள் உருவாக்கப்பட்டது மற்றும் தலித் கிறிஸ்தவர்களுக்கான இட ஒதுக்கீடு பெற வேண்டி மேற்கொள்ளப்பட்டுவரும் நடவடிக்கைகள் உள்ளிட்ட ஏராளமான திட்டங்களையும் பட்டியலிட்டு பேசினார்.

திருவாரூரில் நடைபெற்ற 'உரிமைகளை மீட்க ஸ்டாலினின் குரல்' நாகை நாடாளுமன்ற தேர்தல் பரப்புரைக் கூட்டத்தில் போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் எஸ்.எஸ்.சிவசங்கர் சிறப்புரையாற்றினார். மாவட்டச் செயலாளர் ஸ்ரீமதி கே.கலைவாணன் எம்.எல்.ஏ., தலைமையில் தமிழ்நாடு அரசின் சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி, நாகை மாவட்ட செயலாளர் கொள்தமன், மாநில விவசாய அணி செயலாளர் ஏ.கே.எஸ்.விஜயன், முன்னாள் அமைச்சர் தாடகோ தலைவர் உமதிவாணன், ஆகியோர் முன்னிலையில் ஏராளமான கழகத்தினர் இக்கூட்டத்தில் பங்கேற்றனர்.